

Potěšilo nás, že alespoň někteří občané projevíli zájem o obec rozpočet na rok 1946 tím, že se zúčastnili jeho projednání ve schůzi MIV, konané 1. března 1946. Poňžel, přesto, že schůze MIV jsou veřejné není možno udělit slovo těm, kteří ze řad přítomných občanů by měli nějaké připomínky k projednávané věci. Lohou se totiž schůze zúčastniti jen jako posluchači. Proto naše "HLASKY" informovaly naše občany o předloženém návrhu rozpočtu předem, aby každý občan měl možnost prostřednictvím zástupců své strany oprávněné námítky a připomínky ve schůzi tlumočiti. Původní návrh rozpočtu doznal mnoho změn v různých komisích MIV. Je to vidno již z toho, že původní celková řádná potřeba doznala zvýšení z 621.596,- Kčs na 764.157,- Kčs a podle předpokládané uhrady se jeví přebytek 578,- Kčs.

Řádná potřeba na úpravu radnice, vršku k nádraží atd., jest kryta účelovými vklady, které byly založeny v době, kdy nebylo možno ničeho podnikati. Nemáme proto MIV vytýkati, že by podnikal něco co není dostatečně uváženo a že se tedy musí MIV obávati kritiky svého počínání. Proto Vás informujeme touto cestou, když informační informační schůze občanstva svolané MIV nejsou dostatečně chápány a navštěvovány.

Na schůzi MIV bylo též usneseno, že úprava vršku k nádraží, příp. i další úpravy budou uskutečňovány svěpoloží občanstva t. j. pracovní povinností a byla též zvolena komise, v níž jsou dva stavební odborníci a která má za úkol připravit tyto práce jak po stránce technického provedení, tak organizace práce. Toto rozhodnutí bylo většinou občanů přijato s povděkem a těší nás, že se tak začne splňovati plán úpravy naší obce. Bohužel jsou u nás i takové živly, které projevují mnoho radikálních plánů, ale když mají přiložiti ruku k dílu, mají liché výmluvy, že pro MIV nebudou nic dělati, at si to udělá MIV sám. Tito lidé si asi nedovědou uvědomiti, že tuto práci by nedělali pro MIV nýbrž pro sebe. Vždyť vršek k nádraží a jiné komunikace neslouží jen členům MIV, ale všem občanům. Kromě toho i členové MIV se hodlají práce zúčastniti, třebaže svůj volný čas, kterého jiný občan může použiti ke své zábavě a osvěžení, věnují stejně zájmu celku.

Dne 6. března byla vzpomínková slavnost 96. narozenin presidenta Osvoboditele T. G. Masaryka. Každý, kdo se slavnosti zúčastnil, projevil nejen zájem o muže, kterého nám ostatní národy závidí, ale měl možnost poznati, jak krásný program možno použiti jen vlastních sil připravit. Nemile nás překvapilo, že jen málo občanů v den narozenin presidenta Osvoboditele ozdobilo své domy prapory. Bylo by krásné připříští příležitost viděti všechny domy v naší obci ozdobené prapory.

Připomínáme všem zemědělcům, aby dodrželi povinnou osevní plochu chlebového obilí, neboť nedodržení předpisu ohrožuje výživu obyvatel našeho státu, která za všech okolností musí býti zajištěna. Nemáme dosud směnných prostředků, za něž bychom obstarali chlebové obilí z ciziny. Proto se vyžaduje bezpodmínečné splnění osevního plánu jak obilím, tak olejinami. Kdo nemůže z nějakých důvodů chlebové obilí zasít, musí zasít ječmen, který pak odevzdá místo chlebového obilí a který bude použit jako směna /slad/ ze chlebového obilí z ciziny.

Abyste byla výživa našeho národa zajištěna, bude povinností také se postarati o dostatek pracovních sil v zemědělství. Aby zemědělec mohl splniti vše, co se od něho žádá, musíme mu pomoci včas a dobře vykonat všechny potřebné práce. Jest to příkaz doby a tohoto příkazu musí býti rozuměno. Když neponážíme ny sami sobě, nemůžeme žádati od žádného národa, aby nám pomáhal výsledky své práce a přičinlivosti. Bylo by hanbou našeho národa, kdyby měl být odkázán na milost a nemilost nárců, kteří svým přičiněním odstraní všechny obtíže a překážky.